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Formandens beretning
Generalforsamling 19. februar 2026 på 
Skydebanen

Indledning 	
20.02.2025 Afholdt vi ordinær general-
forsamling på Dalbyover kro.

Her valgte vi bestyrelsen med et nyt 
bestyrelsesmedlem. Nemlig Morten 
som har været et stort aktiv for be-
styrelsen og ikke mindst været vores 
Jagtudvalgsformand Lars Foersom 
meget behjælpelig.

Vi havde en positiv debat og dialog 
som bestyrelsen har prøvet at arbejde 
videre med.

Formalier/ bestyrelse 
Vi har siden afholdt et konstitutions-
møde og 5 bestyrelsesmøder og der 
er blandt andet blevet arbejdet med:

•	 Afslutning af nyt klubhus og indviel-
se med 40- 50 besøgende - tak for 
opbakningen  

•	 Skydebane, - bemanding og tilladel-
se mv. er udført og klar til 2026

DJ, DJR 
Jeg har deltaget i Danmarks jægerråd 
Randers som repræsentant for Om-
mersyssel Jagtforening på de møder 
jeg har kunnet. I Jægerrådet har jeg 
repræsenterer Randers, når der har 
været møde vedr. hjortevildt.

Jagttid på hjortevildt (dåvildt Him-
merland 25)
Rammerne er udstukket fra det Nati-
onale Hjortevildtgruppe (tidsramme) til 
den regionale hjortevildtgruppe med et 
krav om ensartet jagttider i hele landet. 
Det skal man så prøve at blive enige 
om i en regional indstilling.

Geografisk stort område: så Jægerrå-

det Randers valgte at overbevise øvri-
ge deltagere om vores holdning vedr. 
dåvildt og være mere lydhør over for 
andre ønsker om kronhjorte jagttider.

Udover et lille hjørne af nordvest Him-
merland (Formands området) er vi nået 
til enighed om følgende på dåvildt:

Dåhjort 
større end spidshjort:	 01.10 – 31.12
Spidshjort:	 01.10 – 31.01
Då:	 01.10 – 31.01
Kalv:	 01.09 – 29.02

Jeg har indstillingerne vedr. kronvildt 
inkl. tider for drivjagt, hvis i ønsker dem 
uddybet ellers anbefaler jeg, at i selv 
går på DJ’s hjemmeside.

Men spørgsmålet er, om de regionale 
hjortevildtsgrupper skal nedlægges ? 

1.	den nationale gruppe ændrer ram-
merne (før var september en del af 
dåvildts jagttidsramme) 

2.	når man så indsender en enig regi-
onal anbefaling inden for den natio-
nale ramme, så kommer man lige i 
tanke om, hvorvidt det skal være for-
budt med drivjagt på dåvildt før den 
16/11 til den 31/12 ?

Jeg tillader mig så at spørge, hvordan 
den almindelig jæger så skal komme 
på jagt fra den 1/10 på alle andre arter 
end hjortevildt, hvis ikke man må slip-
pe hunden, fordi man så i vores områ-
de kan komme til at drive med då og 
kronvildt. Ingen har kunnet svare mig 
på det spørgsmål. 

Vi har fået længere jagttid på dåvildt 
også hjorten, men september jagten 
er helt væk. Jeg vil forsat arbejde for 
jagt på stor dåhjort i september - då og 
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kalv oktober til og med december og 
alle dådyr i januar, men kun som an-
standsjagt.

Så arbejdet må/ skal forsætte.

Skydebanen 
Det er gået stort set uændret på skyde-
banen i 2025.

Vi har valgt at fortsætte med  ”opsam-
ling af nedfaldsduer” ved at invitere 
henholdsvis Grønhøjskolen og Korshøj-
skolens 6. klasser til nogle timers arbej-
de, hvor vi så betaler lidt til deres klas-
sekasser, så de kommer på studietur 

Igen i år har vi haft hold med til hold-
skydning og kredsskydning, vi vil arbej-
de for større konkurrence om pladser-
ne evt. med mdl. skydning, således at 
vi kan tilbyde alle medlemmer at kom-
me med på hold og på den måde sende 
vores pt stærkeste hold ud til skydnin-
gerne. 

Et par hjælpere har efter 2025 valgt at 
stoppe. Jeg vil gerne takke vores hjæl-
pere uden for bestyrelsen, som er en 
stor hjælp for drift af banen, 

Vi har været så heldige, at efter et op-
slag på Fb, så var der faktisk 3, der har 
henvendt sig og gerne vil give en hånd 
med - så Peter har nu fundet 2 nye og 
2026 på plads. Så husk at tage godt 
imod de nye hjælpere.

Vi mangler pt ikke penge i kassen, men 
kan konstatere, at vi sælger en del flere 
lerduer end patroner på skydebanen, 
vi har diskuteret hvor meget et besøg 
på banen må/ skal koste for vores med-
lemmer og besøgende og prøver at 
lægge os i samme niveau som andre 
baner. 

Samtidig har vi også den holdning, at 
brugerne, uanset om det er jagtskyd-

ning eller Lindbjergskoven mv. for så 
vidt muligt selv afholder de faktiske ud-
gifter. 

Jeg ved godt man kan spare lidt ved 
selv at medbringe sine patroner, men 
vil også opfordre til at støtte op om vo-
res salg. Nogen har brug for, at vi har 
et salg.     

Containeren ved klubhuset som vi bru-
ger i til vores klipper, lager mv. skal be-
klædes i 2026. Vi har indhentet 3 tilbud 
og skal nu bestemme det videre forløb.

Riffelskydning 
OMSJ afholder riffelskydning og riffel-
prøve på skydebanen i Randers i 2026, 
samt Jagtfeltskydning i Hevring ”sam-
men med Kredsen”.

Medlemstal
Da der generelt er tilbagegang i med-
lemstallene under DJ er det mig en 
glæde at fortælle, at vi for 3 år i træk har 
fremgang på 10 stk. i medlemstallet. 
+ 18 som er i restanter (hovedsagelig 
aspiranter) så vi nu er 345 medlemmer.

Vi planlægger igen i år at besøger Pe-
ter Winther og hans jagttegnskursister 
og forhåbentlig få fat i nogle af de jagt-
tegnskursister, som vi så håber, vil mel-
de sig ind. 

Jagt og vildtudbytte 
Lars Foersom fik i 2024 forhandlet sig 
til skavregulering på digerne og fornyet 
den i januar til den 31/1 2025, hvor der 
måtte skydes udover vand. I 2025 fik 
Lars også jagten på fjorden med. De 
der indløste et fjordkort har haft mulig-
heden for at regulere på foreningens 
arealer og på vandet og det er blevet 
til regulering af skarver i alt 50 stk. - tak 
for det.

Foreningen har i år solgt 64 fjordkort.
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Vildtudbytte 2025/26 er i alt 53 stk. vildt 
	 Lindbjergskoven 	 Foreningsjagter 	 I alt 
Fasaner 	 17	 10	 27
Snepper	 7	 0	 7
Ænder 	 0	 10	 10
Dådyr	 1	 0	 1
Råvildt	 3	 0	 3
Hare 	 4	 0	 4
Ræv 	 1	 0	 1
	 33	 20	 53 		

			   sidste år 49 stk. vildt 

Aktiviteter 2026
Som tidligere vil der være jagt i Lind-
bjergskoven og der vil igen i år blive 
afholdt 4 foreningsjagter hvor ALLE for-
eningsmedlemmer kan tilmelde sig.

Tilmelding til foreningsjagterne sker til 
Malthe H. Degn, så husk at læse det 
nye foreningsblad som snart sendes ud 
digitalt.

Bestyrelsen har besluttet at medlems-
blad ikke bliver trykt i 2026, der har 
været meget begrænset interesse for 
afhentning på alle udlagte lokationer.

Det tænker jeg ikke falder i god jord ved 
alle, men vi laver i år kun bladet digi-
talt og udsender det i et udskrivnings-
venligt format ud til alle medlemmer, 
der har opgivet deres e-mailadresse til 
Danmarks Jægerforbund. Kalenderen, 
kommer måske endda som en særskilt 
fil. De der så ikke kan udskrive, kan 
kontakte et bestyrelsesmedlem og vi 
laver den ønskede kopi af bladet.

Jeg vil gerne tilføje til beslutningen. At 
lave sådan et blad kræver rigtigt meget 
tid, og det sammenlagt med udgifter til 
print mv. (ikke porto i 2025) sammen-
holdt med annonceindtægterne står 
ikke i et realistisk forhold.

Trækjagten på fjorden vil blive fri for alle 
medlemmer, der indløser et fjordkort 

i 2026. Dette vil også i år koste 200,- 
at erhverve sig et fjordkort, som kun 
kan købes de sidste 2 træningsaftner i 
august på skydebanen og kun hvis man 
er medlem af foreningen. 

Er man forhindret disse dage kontaktes 
venligst bestyrelsen inden. 

Husk	 Indberetning af vildtudbytte hvis 
du ønsker nyt jagttegn. Dette 
skal gøres på mit jagttegn.dk 

Husk 	 Ris og Ros til bestyrelsen 
Husk	 Ideer til nye tiltag.
Husk	 Generalforsamling 2027

Til sidst vil jer gerne takke Heine for 
hans arbejde i bestyrelsen samt alle, 
der er behjælpelig i foreningen. Om det 
er pasning af vores udenomsarealer, af-
holdelse at div. kursus, skydninger eller 
bestyrelsesarbejde. 

En tak skal falde til medlemmerne og 
vores sponsorer.

Knæk & bræk 
Jesper Andersen, formand
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Flugtskydning
Jeg synes, at der har været rigtig godt 
gang i skydebanen i 2025. Vi har igen-
nem sæsonen haft rigtig mange skyd-
ninger, hvor der har været aspiranter, 
kursus, haglprøve, virksomheder og 
træning. Vores klubhus var heldigvis 
færdigt, så vi kunne gennemføre Jule-
skydningen.

Alle datoer for skydning i den kom-
mende sæson er lagt på vores hjem-
meside, så man kan se start.

Vi afholdte igen i år en haglskydeprøve, 
hvilket også gik ret fint. 

Foreningen har et centerhold, der 
hvert år deltager i en turnering med syv 
andre hold fra foreninger i Østjylland. 
Foreningerne afholder i fællesskab 
holdenes udgifter til patroner og duer. 
Vores centerhold deltog også i turne-
ringen i 2025, og der er altid plads til 
flere dygtige skytter, så vi måske ikke 
bliver ved med at få en sidsteplads i 
turneringen. Så hvis man skulle have 
lyst til at være med, kan man altid sige 
det til Peter Havtorn, Morten Laursen 
eller Simon Kannegaard. Det er rigtigt 
hyggeligt at komme rundt på de for-
skellige baner. Holdet består af max 6 
skytter og min 4, hvoraf de 4 bedste på 
dagen tæller. 

Igen år har vi valgt at kontakte Grøn-
høj- og Korshøjskolen for at få hjælp 
med den store opgave med oprydning/
opsamling af lerduer, patronhylstre og 
haglskåle. Opsamlingen er et krav fra 
Randers Kommune. Det har været en 
rigtig god måde at gøre det på og det 
vil vi fortsætte med.

På skydebanen har vi nu fået sat inter-
net op, så nu har alle mulighed for at 
logge på nettet. Koden til nettet kan 
man spørge om ved en af hjælperne 
dernede. Der er i øvrigt også hængt 
QR-koder op til at forbinde til Internet-
tet og til at betale med MobilePay. Vi 
håber, at vi på denne måde måske kan 
formindske antallet af kontanter herne-
de. 

Skulle der være nogen som kunne 
have lyst til at være hjælpere, må man 
meget gerne kontakte Peter Havtorn - 
jo flere der er at trække på jo bedre.

Kontakt Peter Havtorn for spørgsmål.

Husk det er jeres bane så kan kun 
varmt anbefale at komme derned en-
ten for at få en god snak eller for at 
skyde med dem der er der.

Til sidst vil jeg gerne takke alle hjæl-
pere som har hjulpet med i sæsonen 
2025. Jeg ser frem til et lige så så godt 
sammenarbejde i sæson 2026.

Flugtskydningsudvalgsformand 
Peter Havtorn

Husk det 
er jeres bane 

så kom og 
brug den
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Skydetider på flugtskydningsbanen 2026

28.03 Lørdag:	 Flugtskydning, Aspiranter	 kl. 10:00-15:00
07.04 Tirsdag:	 Flugtskydning, Træning	 kl. 18:00-21:00
11.04 Lørdag:	 Flugtskydning, Aspiranter	 kl. 09:00-15:00
14.04 Tirsdag:	 Flugtskydning, Træning	 kl. 18:00-21:00
18.04 Lørdag:	 Flugtskydning, Aspiranter	 kl. 10:00-15:00
21.04 Tirsdag:	 Flugtskydning, Træning	 kl. 18:00-21:00
28.04 Tirsdag:	 Flugtskydning, Træning	 kl. 18:00-21:00
05.05 Tirsdag:	 Flugtskydning, Træning	 kl. 18:00-21:00
12.05 Tirsdag:	 Flugtskydning, Træning	 kl. 18:00-21:00
19.05 Tirsdag:	 Flugtskydning, Træning	 kl. 18:00-21:00
26.05 Tirsdag:	 Flugtskydning, Træning	 kl. 18:00-21:00
02.06 Tirsdag:	 Flugtskydning, Træning	 kl. 18:00-21:00
09.06 Tirsdag:	 Flugtskydning, Træning	 kl. 18:00-21:00
11.06 Torsdag:	 Flugtskydning, Præmieskydning	 kl. 18:00-21:00
13.06 Lørdag:	 Flugtskydning, Centerhold skydning	 kl. 10:00-15:00
16.06 Tirsdag:	 Flugtskydning, Træning	 kl. 18:00-21:00
17.06 Onsdag:	 Flugtskydning, Firmaarrangement N1	kl. 18:00-21:00
23.06 Tirsdag:	 Flugtskydning, Træning	 kl. 18:00-21:00
30.06 Tirsdag:	 Flugtskydning, Træning	 kl. 18:00-21:00
07.07 Tirsdag:	 Flugtskydning, Træning	 kl. 18:00-21:00
14.07 Tirsdag:	 Flugtskydning, Træning	 kl. 18:00-21:00
21.07 Tirsdag:	 Flugtskydning, Træning	 kl. 18:00-21:00
28.07 Tirsdag:	 Flugtskydning, Træning	 kl. 18:00-21:00
04.08 Tirsdag:	 Flugtskydning, Træning	 kl. 18:00-21:00
11.08 Tirsdag:	 Flugtskydning, Træning	 kl. 18:00-21:00
18.08 Tirsdag:	 Flugtskydning, Træning	 kl. 18:00-21:00
25.08 Tirsdag:	 Flugtskydning, Træning	 kl. 18:00-21:00
26.08 Onsdag:	 Flugtskydning, Danske Bank	 kl. 18:00-21:00
05.09 Lørdag:	 Flugtskydning, Aspiranter	 kl. 10:00-13:00
12.09 Lørdag:	 Flugtskydning, Haglskydeprøve	 kl. 09:00-18:00
06.12 Søndag:	 Flugtskydning, Juleskydning	 kl. 10:00-15:00
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En STOR tak til vores sponsorer 

Endnu engang tak til Randers Kommune 
for det fine klubhus og en stor tak til vores 
sponsorer Sparekassen Danmark Fonden 
Gjerlev-Enslev og ELRO Fonden, der har 
tilgodeset os med henholdsvis 50.000 kr. og 
100.000 kr. 
Også tak til Sparekassen Kronjylland og til 
GF Forsikring Randers, som har sponsoreret 
henholdsvis vores nye bordbænkesæt og en 
stor flot TV-skærm til klubhuset.

Venlig hilsen 
Bestyrelsen

Indvielse af nyt klubhus

Den 7. juni 2025 holdt vi et invielsesarreangement for at fejre, at vi har fået et 
nyt klubhus. Selvom vi var oppe imod ”Blå Sol” festivallen deltog op imod 50 
medlemmer i festlighederne, og det var dejligt at se mange af jægernes ægte-
fæller og børn. Rigtigt mange benyttede sig af tilbuddet om de 25 gratis patro-
ner, som foreningen i dagens anledning uddelte. Der blev dagen igennem skudt 
flittigt på banen.
Pølserne fra Slawteren i Tørrring var populære, og Mads havde travlt med at 
lange pølser over disken hele dagen.
Vi har nu i mere end 10 måneder brugt huset, og det lever til fulde op til forvent-
ningerne, om et hyggeligt og velfungerende klubhus. Bestyrelsen holder sine 
bestyrelsesmøder i klubhuset, og i februar har foreningen med success afholdt 
generalforsamling i klubhuset.
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Logevej 5, Harridslev . 8930 Randers NØ
Tlf. 8640 4900 . Email: mail@kildebiler.dk

Ordinær generalforsamling
i Ommersyssel Jagtforening

forventes at blive  
torsdag den 11. februar 2027

Indkaldelsen vil blive annonceret på hjemmesiden og på Facebook.

Entreprenør Søren Bertelsen
Alt i jord, kloak & belægning udføres
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Lindbjergskoven

Alle sæsonens efterårsjagter blev gen-
nemført med stor tilslutning og med 
dejligt mange hunde. Vi har kunnet 
nyde godt af hinandens selskab i jagt-
hytten på Sparrehusvej 14, hvor den 
nyetablerede skråparkering fungerer 
efter hensigten, så alle kan være der. 
Jagthytten har fået nyt køkken og lofts-
højden er hævet, så vi undgår buler.

På arbejdsdagen i maj var der rigtig god 
tilslutning. De stærke medlemmer op-
stillede det nye skydetårn (A), og vi fik 
klargjort skoven til bukkejagten. Der var 
i øvrigt en god stemning og vi kunne 
byde velkommen til en del nye entusia-
stiske medlemmer. Med den obligatori-
ske lodtrækning fik vi fordelt pladserne 
til bukkejagten. 

Resultatet af bukkejagten med tre buk-
ke, en gaffelbuk og to seksendere, kun-
ne udlægges som om råvildtbestanden 
er på vej frem igen  - lad os håbe det.

Paraderne har båret præg af, at vi er 
lykkedes lidt bedre med at holde på 
fasanerne, og vildtudbyttet er blevet 
derefter med 17 fasaner, 7 snepper, 4 
harer og 1 ræv. I sæsonen er der ned-
lagt en då, og derudover er der ikke rap-

porteret om andet nedlagt vildt uden 
for fællesjagterne, men husk, at der er 
fri jagt på krager, skader, duer, ræve og 
mårhunde for alle medlemmer af jag-
ten i Lindbjergskoven. Der henstilles til, 
at der ikke jages i dagene op til fælles-
jagterne. 

Det har i fire sæsoner nu været mu-
ligt for deltagerne i Lindbjergskoven at 
afskyde dåvildt, og i sæsonen er der 
nedlagt en då, men vi kan konstatere, 
at der nu er etableret en fast bestand. 
Bemærk at der i vores fornyede jagtle-
jekontrakt, er indført en årlig begræns-
ning på et stk stor dåhjort, og pr. 28. 
september 2025 blev der indført en  
afkydningpolitik for dåvildt.

Vi starter hvert år den kommende sæ-
son med at mødes til en arbejdsdag 
noget tid inden bukkejagten, hvor vi 
skal have lavet de ting, der skal forbe-
redes inden jagten. Er man forhindret 
i at komme, bedes man venligst give 
besked, så indsatsen kan ydes på an-
den vis. Denne dag tilbyder også en rig-
tig god mulighed for de nye deltagere i 
jagten til at se skoven an inden sæson-
start. Datoen i år vil blive d. 9/5-2026 
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kl. 09.30. Der vil lidt ud over det sæd-
vanlige være ”Stegt flæsk med kor-
tofler og persillesovs” fra Heidis Kro, 
når arbejdet er afsluttet. Vi håber på 
så mange deltagere som muligt. Der-
udover er det også denne dag, der vil 
blive trukket lod om pladser og datoer 
blandt dem, der har betalt for at deltage 
i bukkejagten.

Hvis der er skudafgivelse uden for 
fællesjagterne på klovbærende vildt, 
skal Lars have besked på tlf. 2093 
8934.

Ved den mindste tvivl om anskudt vildt 
skal der altid tilkaldes en Schweisshun-
defører. Omkostningerne vil blive af-
holdt af foreningen.

Efterårsjagterne vil blive afviklet uden 
de store forandringer. Vi afholder 6 
dagsjagter fordelt over sæsonen, og 
hver jagt starter med en udførlig paro-
le. Efter jagterne afholder vi en parade, 
hvor der vil blive holdt auktion over vild-
tet, bortset fra snepper, som altid tilfal-
der den dygtige skytte.

Som udgangspunkt har skytten købs-
pligt til det vildt, han nedlægger, men 
andre er også velkomne til at byde på 
vildtet. Priserne fremgår på næste side.

Hvis uheldet er ude, og der nedlægges 
vildt ulovligt på jagt i Lindbjergskoven, 
så husk, at den uheldige jæger selv 
har pligt til at anmelde det til Politiet. 
Det kunne være en dåkalv nedlagt med 
hagl på en efterårsjagt, eller en dåhjort 
(stanghjort, halv- eller fuldskuffel) ned-
lagt uden for jagttiden.

Jagtudlejer har bedt om at modtage 
udbyttedokumentation for nedlagt 
klovbærende vildt i form af foto af dy-
ret før forlægning samt brækket vægt. 
Derfor skal den heldige jæger altid sen-
de dette til Lars på 2093 8934 eller  
jagt@foersoms.dk.

Fasanudsætning er en forudsætning for 
en oplevelsesrig jagt i Lindbjergskoven, 
og i år vil vi fortsætte arbejdet med at 
skabe de rette betingelser, som gør, at 
vi kan holde på fasanerne. Vi har fort-
sat materialerne til en 2.500 m2 stor 



14    OMMERSYSSEL JAGTFORENING · 2026

flot engelsk voliere med 1.000 liter 
vandingsanlæg, foderautomater, el-
hegn osv., og vi opfordrer derfor alle, 
der deltager i jagterne til at tage del i 
opgaverne med voliereopsætning, dag-
lig fodring og kontrol af volieren og el-
hegn, distribution af foder til tønderne i 
sæsonen m.v. Arbejdsgrupperne bliver 
nedsat og opstartet på arbejdsdagen 
den 9/5. Vidensmæssigt er vi rimeligt 
godt rustet, idet fem medlemmer har 
deltaget i et fasanudsætningsseminar 
afholdt på Gjessinggaard af deres skyt-
te. Vi nyder i øvrigt fortsat godt af sam-
arbejdet med Gjessinggård, der har 
fået ny skytte, som beredvilligt deler 
ud af sin store viden og erfaring med 
fasanudsætning.

Morten Kirkegaard (40 93 74 93) står 
for til- og framelding til jagterne. I tilfæl-
de af, at man er forhindret i at deltage 
i en jagt, skal man kontakte Morten 
senest kl. 17.00 på den sidste tirsdag 
inden jagten. På den måde er det mu-
ligt at finde og invitere gæster.Hvis 
man ikke overholder dette, koster det 
kr. 100,00, som er prisen for en gæste-
plads. 

Koordinering med hundefolk foregår li-
geledes senest kl. 17.00 den sidste tirs-
dag, inden jagten.

Alle dage starter kl. 09.00 med kaffe og 
rundstykker, bengæt og hyggeligt sam-
vær.

Til den sidste jagt i januar er foreningen 
vært ved en gang gule ærter.

Priser for jagter:
	 2.300 kr. 	for efterårsjagterne.
	 1.150 kr. 	for ungdomsmedlemmer.
	 250 kr. 	for bukkejagten.  
     100 kr. 	pr. gæst - det samme som  
		  et ”for sent afbud” koster.

Bemærk, at det ikke er tilladt at lave af-
tale med en fast gæst og derefter dele 
udgiften.

Betaling for bukke- og efterårsjagten, 
skal være gået ind på foreningens konto 
den sidste bankdag inden den 1. april. 
Herefter vil ledige pladser gå til med-
lemmer der er skrevet på ventelisten.

Ved henvendelse til jagtudvalgsforman-
den er det muligt for alle foreningens 
medlemmer at blive skrevet på venteli-
sten til jagterne i Lindbjergskoven.

Vildtpriser for bukkejagt:
- Knop/spidsbuk 	 600 kr.
- Gaffelbuk 	 1.000 kr.
- Seksender 	 1.200 kr.

Vildtpriser for dådyrjagt:
Bemærk at der er faste priser inkl. kød.
- Skuffel 	 5.000 kr.
- Spids 	 2.000 kr. (uden forgrening)
- Då 	 1.750 kr.
- Kalv 	 1.500 kr.
Se midlertidige priser på hjemmesiden.

Vildtpriser for efterårsjagter:
(Bemærk at der er faste priser inkl. kød)
- Buk med opsats 	 500 kr.
- Rå/lam/buk u. opsats 	400 kr.
- Resten af vildtet sælges på auktion.

Datoerne er som følger:
Lørdag 17/10 - 2026
Lørdag 31/10 - 2026
Lørdag 14/11 - 2026
Lørdag 05/12 - 2026
Lørdag 27/12 - 2026
Lørdag 09/01 - 2027 (Gule ærter)
Husk er arbejdsdag i skoven den 9. maj.

Med ønsket om en god sæson
Jagtudvalget
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LykkeSmeden
Dalbyovervej 40 - Øster Tørslev - DK-8983 Gjerlev J.

Telefon +45 86476152
www.LykkeSmeden.dk
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Riffelskydning
Kreds 3 / Jagtfeltskydning/ Kvalifikationsskydning 

Skydningerne bliver nu igen afholdt i 
Hevring skydeterræn.  
Det er den 13. og 14. juni 2026.

Følg med på Facebook, ”Jagtfeltskyd-
ning Hevring” eller www.jagtkreds3.
dk, hvor der vil være opdateringer vedr. 
tilmelding m.m. 

Som noget helt nyt har vi besluttet, 
at der kun skydes til Kvalifikations-
skydning lørdag formiddag, resten af 
weekenden, er reglerne ændret såle-
des, at dem af jer der gerne vil møde 
op med egne hjælpemidler, kan gøre 
det. Det skyldes, at vi har hørt fra fle-
re, der gerne vil træne med deres egne 

skydestokke, fremfor det vi stiller til 
rådighed. Der vil selvfølgelig være hjæl-
pemidler på banen, hvis man ikke selv 
medbringer. Det her er vand på vores 
mølle i gruppen, der laver skydningen, 
fordi vi gerne vil lave det mest jagtreali-
stisk den weekend.

Vi vil i igen i 2026 trække på en del 
medlemmer fra Ommersyssel Jagtfor-
ening, flere har allerede meldt sig for 
at give en hånd med. Der er mange op-
gaver, der skal løses, så der bliver brug 
for flere hjælpere. Kontakt Aksel hvis 
du har tid og lyst. På 21747597 eller 
jagtaksel@mail.dk.

Riffelprøver

I 2026 har riffeludvalget besluttet, at 
vi vil lave et kursusmodul for, dem der 
skal op til riffelprøven. Kurset kommer 
til at bestå af en teoriaften og en dag 
på skydebanen, hvor aspiranterne kom-
mer uden for vores alm. åbningstider, 
som står herunder.

På teoriaftenen vil vi gennemgå riffel-
forløbet, riffelprøven, træne skydestil-
linger med egen riffel og hjælpemid-
ler, ammunition, vedligehold af riflen, 
skydning til løbende vildt, og brækning 

af råvildt, forlægning, og meget mere. 
På skydebanen vil vi stille og roligt få 
tjekket indskydning, og få alle sikkert 
gennem riffelforløbet. Efter dette får 
alle mulighed for at prøve at skyde den 
obligatoriske riffelprøve igennem, så 
alle kan møde op den 29. april på banen 
i Randers med ro i sindet.

Så, hvis du selv eller nogen du kender, 
skal op til riffelprøven i 2026, må de ger-
ne kontakte mig på 21747597, så vil jeg 
formidle kontakten til Riffeludvalget.

Riffelskydning og Træning

Vi er stærkt udfordret på riffelbaner, 
hvor vi kan træne her i den nordlige 
del af kreds 3. Det bliver ikke nemme-
re af. at politiet og forsvaret skal bruge 
banerne mere i 2026. Det har det væ-
ret meget svært at få de dage, som vi 
gerne vil have. Vi måtte allerede i maj 
2025 møde op ved forsvaret og delta-

ge i fordelingsmøder vedr. banerne for 
året 2026.

Som alle de andre år så møder de fle-
ste op lige før bukkejagten, men der 
er stadig masser af plads alle de andre 
dage. Der har de sidste 2 år ikke været 
ventetid, så bare mød op og få trænet. 
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 Riffelskydning Randers Kaserne
07. apr	 tirsdag	 Ommersyssel/ Galten Vissing Jagtforening	 14-20
09. apr	 torsdag	 Kronjyllands Jagtforening	 14-20
15. apr	 onsdag	 Ommersyssel/ Galten Vissing Jagtforening	 14-20
20. apr	 mandag	 Kronjyllands Jagtforening 	 14-20:30
23. apr	 torsdag	 Ommersyssel/ Galten Vissing Jagtforening	 14-20
29. apr	 onsdag	 Riffelprøve	 08-15
29. apr	 onsdag	 Kronjyllands Jagtforening 	 15-20
06. maj	 onsdag	 Ommersyssel/ Galten Vissing Jagtforening	 14-20
13. maj	 onsdag	 Kronjyllands Jagtforening 	 14-21
20. aug	 torsdag	 Riffelprøve	 08-15
20. aug	 torsdag	 Foreninger Fælles træningsdag	 15-18

Prisen er nu 60 kr. for medlemmer af en forening, der er med i samarbejdet og 80 
kr. for andre medlemmer af DJ. Dem som ikke er medlem af DJ, må ryste op med 
120 kr. Vi har måttet hæve priserne, og det skyldes, at vores baneleje er steget 
med over 1000 %, fra ca 160 kr til 1850 kr pr dag. 

Riffeludvalget vil gerne opfordre alle til at møde op på banen for at få indskudt rif-
len, og for at få afprøvet alle de jagtrelaterede skydestillinger. Vi har mange gange 
de sidste år hørt om riffeljægere, der afgiver skud i skydestillinger, som de ikke har 
trænet i og derved laver anskydninger. Vi har indkøbt flere borde med skydebæn-
ke, og små skydebænke til brug for liggende skydestilling, og vi kan også tilbyde 
udlån af flere forskellige slags skydestokke på banen. Mange går fra banen med 
meget stor selvtillid, fordi de kan ramme i liggende skydestilling med støtte under 
riflen. Men kan de også ramme i andre skydestillinger? 

Vi vil også forsøge at leje baner med løbende mål i 2026, så der kan trænes lidt 
mere i den slags. Vi kan træne på banen i Vesthimmerland eller på banen i Al-
lingåbro, nu hvor der jo også er kommet en bane med løbende mål. Hvis der er 
interesse for, at vi skal leje baner i foreningsregi så kontakt en fra riffeludvalget

HUSK. Hvis man indskyder andre steder end på en godkendt bane, så skal man 
være opmærksom på, at jagttegnsforsikringen ikke dækker, da den kun dækker 
under jagt. 

Der skydes på følgende dage i 2026 – Bemærk de forskellige klokkeslæt og uge-
dage. Man skal møde op senest en time før sluttid. Hvis man ikke kan deltage på 
vores egne skydedage, så er man også velkommen til at møde op, når de andre 
foreninger afholder skydninger. 



18    OMMERSYSSEL JAGTFORENING · 2026

 

Råby Smede- og Maskinværksted

v/ Birger Jørgensen
Udbyhøjvej 633
8970 Havndal

Tlf.: 40 14 32 61
Mail: raabysmedie@gmail.com

......Riffelskydning fortsat

Skydebiograf 

Riffeludvalget har igen her i vinter fle-
re gange lavet ture til den elektroniske 
bane e-skydning Amtsvejen 1 Lind-
bjerg, 8930 Randers NØ. Vi kan se, at 
man sagtens kan bruge denne mulig-

hed for noget alternativ træning, hvor 
der kan trænes i våbenhåndtering, 
foranhold, genladning af riffel i anslag, 
m.m. Riffeludvalget vil lave en tur for 
foreningen til E skydning her i foråret. 

Blyfri

Vi er nu kommet igennem de første 
par sæsoner med blyfri riffelammuniti-
on. Der ser generelt ikke ud til at være 
de store problemer, og det så også ud 
til, at store dele af Europa var på vej i 
samme retning, indtil EU pludseligt har 
ændret kurs.

Blyholdige riffelpatroner må stadig an-
vendes til træning på godkendte skyde-
baner. Så det er bare med at komme på 
banen for at få ryddet op i resterne. 

Mere info ved Aksel på 21747597 eller 
på hjemmeside/Facebook.

Riffeludvalget
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Kalender

 

On 1

To 2 Skærtorsdag

Fr 3 Langfredag

Lø 4

Sø 5 Påskedag, Åben-& Vinderklasse, ØT kl. 10
Start Grunddressur, Apportering

Ma 6 152. påskedag

Ti 7 Riffel Randers OSJ&GV kl. 14-20
Flugtskydning, Træning kl. 18-21

On 8

To 9 Riffel Randers KRON kl. 14-20

Fr 10

Lø 11 Flugtskydning, Aspiranter kl. 10-15

Sø 12

Ma 13 16
Ti 14 Flugtskydning, Træning kl. 18-21

On 15 Riffel Randers OSJ&GV kl. 14-20

To 16

Fr 17

Lø 18 Flugtskydning, Aspiranter kl. 10-15

Sø 19

Ma 20 17Riffel Randers KRON kl. 14-20.30

Ti 21 Flugtskydning, Træning kl. 18-21

On 22

To 23 Riffel Randers OSJ&GV kl. 14-20

Fr 24

Lø 25

Sø 26

Ma 27 18
Ti 28 Flugtskydning, Træning kl. 18-21

On 29 Riffelprøve Randers kl. 08-15
Riffel Randers KRON kl. 15-20

To 30

April
Fr 1

Lø 2

Sø 3

Ma 4 19
Ti 5 Flugtskydning, Træning kl. 18-21

On 6 Riffel Randers OSJ&GV kl. 14-20

To 7

Fr 8

Lø 9 Arbejdsdag i Lindbjerg Skov kl. 9:30

Sø 10

Ma 11 20
Ti 12 Flugtskydning, Træning kl. 18-21

On 13 Riffel Randers KRON kl. 14-21

To 14 Kr. himmelfartsdag

Fr 15

Lø 16 Bukketræf på skydebanen i ØT kl. 9

Sø 17

Ma 18 21
Ti 19 Flugtskydning, Træning kl. 18-21

On 20

To 21

Fr 22

Lø 23

Sø 24 Pinsedag

Ma 25 222. pinsedag

Ti 26 Flugtskydning, Træning kl. 18-21

On 27

To 28

Fr 29

Lø 30

Sø 31

Maj
Ma 1 23
Ti 2 Flugtskydning, Træning kl. 18-21

On 3

To 4

Fr 5

Lø 6 Afslutning af dressur & apportering, ØT kl. 10

Sø 7

Ma 8 24
Ti 9 Flugtskydning, Træning kl. 18-21

On 10

To 11 Præmieskydning Sødring-Udbyhøj kl. 18-21
Vand, slæb og apportering, ØT kl. 19

Fr 12

Lø 13 Jagtfeltskydning Hevring
Flugtskydning, Centerhold kl. 10-15

Sø 14 Jagtfeltskydning Hevring, Roldskovdyst

Ma 15 25
Ti 16 Flugtskydning, Træning kl. 18-21

On 17 Flugtskydning, Firma N1 kl. 18-21

To 18

Fr 19

Lø 20

Sø 21 SJD udvidet apporteringsprøve, ØT kl. 10

Ma 22 26
Ti 23 Flugtskydning, Træning kl. 18-21

On 24

To 25

Fr 26

Lø 27

Sø 28

Ma 29 27
Ti 30 Flugtskydning, Træning kl. 18-21

Juni
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On 1

To 2

Fr 3

Lø 4

Sø 5

Ma 6 28
Ti 7 Flugtskydning, Træning kl. 18-21

On 8

To 9

Fr 10

Lø 11

Sø 12

Ma 13 29
Ti 14 Flugtskydning, Træning kl. 18-21

On 15

To 16

Fr 17

Lø 18

Sø 19

Ma 20 30
Ti 21 Flugtskydning, Træning kl. 18-21

On 22

To 23

Fr 24

Lø 25

Sø 26

Ma 27 31
Ti 28 Flugtskydning, Træning kl. 18-21

On 29

To 30

Fr 31

Juli
Lø 1

Sø 2

Ma 3 32
Ti 4 Flugtskydning, Træning kl. 18-21

On 5

To 6 Afslutning Vand, slæb og
Apportering, ØT kl. 18

Fr 7

Lø 8

Sø 9

Ma 10 33
Ti 11 Flugtskydning, Træning kl. 18-21

On 12

To 13

Fr 14

Lø 15

Sø 16

Ma 17 34
Ti 18 Flugtskydning, Træning kl. 18-21

On 19

To 20 Riffelprøve Randers kl. 08-15
Riffel Randers FÆLLES kl. 15-18

Fr 21

Lø 22

Sø 23

Ma 24 35
Ti 25 Flugtskydning, Træning kl. 18-21

On 26 Flugtskydning, Firma Danske Bank kl. 18-21

To 27

Fr 28

Lø 29

Sø 30

Ma 31 36

August
Ti 1

On 2

To 3

Fr 4

Lø 5 Flugtskydning, Aspiranter kl. 10-13

Sø 6

Ma 7 37
Ti 8

On 9

To 10

Fr 11

Lø 12 Flugtskydning, Haglskydeprøve kl. 9-18

Sø 13

Ma 14 38
Ti 15

On 16

To 17

Fr 18

Lø 19

Sø 20

Ma 21 39
Ti 22

On 23

To 24

Fr 25

Lø 26

Sø 27

Ma 28 40
Ti 29

On 30

September
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To 1

Fr 2

Lø 3

Sø 4

Ma 5 41
Ti 6 Start indendørs grunddressur, Mejlby kl. 19

On 7

To 8

Fr 9

Lø 10

Sø 11

Ma 12 42
Ti 13

On 14

To 15

Fr 16

Lø 17 Jagt i Lindbjerg Skov kl. 9

Sø 18

Ma 19 43
Ti 20

On 21

To 22

Fr 23

Lø 24

Sø 25 Medlemsjagt Skydebane & Spulefelt kl. 9

Ma 26 44
Ti 27

On 28

To 29

Fr 30

Lø 31 Jagt i Lindbjerg Skov kl. 9

Oktober
Sø 1

Ma 2 45
Ti 3

On 4

To 5

Fr 6

Lø 7

Sø 8

Ma 9 46
Ti 10

On 11

To 12

Fr 13

Lø 14 Jagt i Lindbjerg Skov kl. 9

Sø 15

Ma 16 47
Ti 17

On 18

To 19

Fr 20

Lø 21

Sø 22 Medlemsjagt Skydebane & Spulefelt kl. 9

Ma 23 48
Ti 24

On 25

To 26

Fr 27

Lø 28

Sø 29

Ma 30 49

November
Ti 1

On 2

To 3

Fr 4

Lø 5 Jagt i Lindbjerg Skov kl. 9

Sø 6 Flugtskydning, Juleskydning kl. 10-15

Ma 7 50
Ti 8

On 9

To 10

Fr 11

Lø 12

Sø 13 Medlemsjagt Skydebane & Spulefelt kl. 9

Ma 14 51
Ti 15

On 16

To 17

Fr 18

Lø 19

Sø 20

Ma 21 52
Ti 22

On 23

To 24

Fr 25 Juledag

Lø 26 2. juledag

Sø 27 Jagt i Lindbjerg Skov kl. 9

Ma 28 53
Ti 29

On 30

To 31

December
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Fr 1 Nytårsdag

Lø 2

Sø 3

Ma 4 1
Ti 5

On 6

To 7

Fr 8

Lø 9 2027 Jagt i Lindbjerg Skov (gule ærter) kl. 9

Sø 10

Ma 11 2
Ti 12

On 13

To 14

Fr 15

Lø 16

Sø 17 2027 Medlemsjagt Skydebane & Spulefelt kl. 9

Ma 18 3
Ti 19

On 20

To 21

Fr 22

Lø 23

Sø 24

Ma 25 4
Ti 26

On 27

To 28

Fr 29

Lø 30

Sø 31

Januar
Ma 1 5
Ti 2

On 3

To 4

Fr 5

Lø 6

Sø 7

Ma 8 6
Ti 9

On 10

To 11 2027 Generalforsamling 2027 kl. 19

Fr 12

Lø 13

Sø 14

Ma 15 7
Ti 16

On 17

To 18

Fr 19

Lø 20

Sø 21

Ma 22 8
Ti 23

On 24

To 25

Fr 26

Lø 27

Sø 28

Februar
Ma 1 9
Ti 2

On 3

To 4

Fr 5

Lø 6

Sø 7

Ma 8 10
Ti 9

On 10

To 11

Fr 12

Lø 13

Sø 14

Ma 15 11
Ti 16

On 17

To 18

Fr 19

Lø 20

Sø 21 Palmesøndag

Ma 22 12
Ti 23

On 24

To 25 Skærtorsdag

Fr 26 Langfredag

Lø 27

Sø 28 Påskedag

Ma 29 132. påskedag

Ti 30

On 31

Marts
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•	 Metalbearbejning
•	 Laserskæring
•	 CNC- drejning og fræsning
•	 Svejsning og montage
•	 Totalløsninger

Randers Maskinfabrik A/S, Nyholmsvej 7, 8930 Randers NØ

Tlf.: 86 44 88 14

E-mail: rmf@randersmaskinfabrik.dk
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Medlemsjagter  
ved skydebane  
og spulefelt

Foreningen råder over nogle områder, 
hvor det er muligt at drive fællesjagt. 
Dette sker på arealerne omkring sky-
debanen samt i spulefeltet i Albæk. 
Herudover råder vi over Digerne i 
Skalmstrup og Øster Tørslev, hvor der 
også er god mulighed for fællesjagt. 
Bemærk at alle foreningens medlem-
mer kan deltage i disse medlemsjag-
ter, og når der er ledige pladser, så kan 
der desuden inviteres gæster med.

Jagterne i sæsonen 2025-2026 har 
igen været utroligt populære med 
kæmpe tilslutning fra foreningens 
medlemmer. Vores nye klubhus har 
dannet de perfekte rammer om ind-
tagelsen af rundstykker og frokost. Vi 
har nydt stor glæde af de mange delta-
gende hundefolk, og alle deltagere fik 
gode jagtlige oplevelser og masser af 
socialt samvær.

Tilmeldingerne til jagterne er fra gang 
til gang og foregår efter ”først til møl-
le princippet”. Hvis man har lyst til 
at deltage, kan man kontakte ko-
ordinatoren for medlemsjagterne 

Malthe H. Degn på 4142 2556. Det-
te kan ske tidligst 14 dage før jagten 
og indtil senest tirsdagen inden jagten 
kl. 17. 00, så det er muligt at planlæg-
ge deltagere m/u hund osv. Prisen for 
deltagelse er 150 kr. inklusiv bengæt, 
kaffe og rundstykker samt en øl/vand 
til madpakken.

Tilmeldingen er bindende og ved af-
bud efter tirsdag op til jagten, er man 
forpligtet til at betale, uanset om man 
møder frem.

Der startes alle dage med rundstykker 
og friskbrygget kaffe kl. 09:00 i klub-
huset ved skydebanen Kærvejen 51a 
i Øster Tørslev, hvor den medbragte 
madpakke også indtages. Deltageran-
tallet er sat til maksimum 16 deltagere 
pr. jagt, og vi håber på så mange hunde 
som muligt.

Vi håber også i år på stor tilslutning og 
ser frem til at fortsætte den gode trend 
med medlemsjagterne. 
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Ved den årlige generalforsamling blev 
der ved lotteri udloddet fire pladser 
til den kommende bukkesæson her i 
2026. To pladser ved spulefeltet i Albæk 
og som noget nyt to pladser fra vores 
nye skydetårn ved flugtskydningsba-
nen. De fire heldige vindere blev:

Spulefeltet
Periode 1: Lars Foersom
Periode 2: Bjarne S. Pedersen

Skydebanen
Periode 1: Palle Sørensen
Periode 2: Bjarne S. Pedersen

I 2024 var de heldige vindere Jes An-
dersen og Mads Simonsen.

Knæk og bræk  
Jagtudvalget

Der kan betales på Mobele Pay til 
fællesjagterne ved at benytte denne 
QR-kode eller nr. 2017VP.

Datoerne for fællesjagterne er:
Søndag 25/10-2026

Søndag 22/11-2026

Søndag 13/12-2026

Søndag 17/01-2027

SMS og @-mail service
Husk at opdatere din e-mailadresse hos Danmarks Jægerforbund - det er 
en forudsætning for, at vi kan sende dig indkaldelsen til generalforsamling.

Danmarks Jægerforbund har udviklet en ny platform, som vi som jagtforening kan 
anvende til at kontakte medlemmerne via SMS eller e-mail. Servicen kræver ikke 
tilmelding, men da den tager udgangspunkt i informationerne i DJ’s medlemskar-
totek, så modtager du kun beskeder, hvis dit mobilnummer og e-mailadresse er 
opdateret hos DJ. Du kan selv tilføje eller opdatere dine data i på DJ’s hjemmesi-
de under Selvbetjening.
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Reparation af alle bilmærker og elbiler

Sæson-hjulskifte 
Inklusiv dækhotel

Kun 375 KR.
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Hundetræning 
Hundetræning 2026 med Jagthundeklubben af 1970

Grunddressurkursus
Apporteringskursus Åben klasse
Apporteringskursus Vinderklasse
Starter søndag den 5. april kl. 10.00. 
Mødested Ø. Tørslev Skydebane. Vi 
træner med henblik på deltagelse på 
SJD’s prøver.

Pris: 300,- kr. for medlemmer og 380,- 
kr. for ikke medlemmer. Derudover be-
tales der 350,- kr. for det vildt der bru-
ges i åben- og vinderklasse.

Afslutning af dressur og apporte-
ringskursus: 
Lørdag den 6. juni. kl. 10.00

Træning i Vand, Slæb og apportering:
Starter torsdag den 11. juni kl. 19.00. 
Mødested Ø. Tørslev skydebane

Pris: 300,- kr. Derudover betales der 
350.- kr. for vildt.

Roldskovdyst: Søndag 14/6

SJD udvidede apporteringsprøve:
Søndag den 22. juni. Mødested Ø. 
Tørslev Skydebane. 

Prøveleder: Leif Hyllested tlf. 40179138.  
Tilmelding skal ske via Hundeweb

Afslutning af Vand, slæb og apporte-
ring: 
Torsdag den 6. august. kl.18.

Indendørs grunddressur:
Forventet opstart 6. oktober kl.19.00 
på Mejlby Rideklub, Vesterholmsvej 20, 
8981 Spentrup. Kontakt Frands Peder-
sen 61740233 for tilmelding og nærme-
re information.

Pris: 300,- kr. for medlemmer: 380,- kr. 
for ikke medlemmer.
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2026
Jagt2026
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Din lokale forhandler af jagttøj til hele familien 
 
Hos 417.dk finder du et bredt udvalg af jagtudstyr og beklædning til 
mænd, kvinder og børn, så hele familien kan blive godt klædt på til jagt. 
 
 
Jagtsortimentet er sammensat med fokus på komfort, sikkerhed, funktion 
og god bevægelighed, fra kendte brands som f.eks. Deerhunter og 
Pinewood. 
 
 
Spar 10 % på alle varer når du handler i butikken hele 2023, du skal blot 
medbringe denne kode*: Jagt2023 
 
 
 

Kig forbi butikken på 
Mercurvej 2, 8983 Gjerlev, og gå på opdagelse i 

en verden af outdoor, jagt og militærgrej. 
 
 
 
 
 
*Rabatkoden gælder ikke i forvejen nedsatte varer,  
og kun ved køb i vores fysiske butik.  

Åbningstider hos 417.dk 
Mandag - Fredag  kl. 10.00 - 16.30 
Lørdag  kl. 10.00 - 15.00 
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Husk at få reguleret i rovvildtet!
Der er gode muligheder for at forlænge jagtsæsonen med et par måneder ved at 
regulere i kragerne, skaderne, ræve, mårhund og mår på jeres jagtterræn. 

Det er både underholdende jagt og så er det til gavn for de andre vildtarter at få 
fjernet rovvildtet fra reviret. 

I Ommersyssel Jagtforening vil vi igen i år gerne opfordre til, at vores medlemmer 
gør en indsats for at bekæmpe rovvildtet.

Mårhunderegulering
Vi har mulighed for at oprette baitpladser til mårhunderegulering flere steder på 
forenings jagtarealer. Kontakt vores jægerkollegaer via Facebookgruppen ”Mår-
hund Kronjylland”, hvis du har brug for råd og vejledning.

Der blev i august 2025 afholdt en foredragsaften, hvor flere af foreningens erfar-
ne mårhundejægere, med stor succes, delte ud af deres erfaringer. 

”Mårhund Kronjylland”

https://www.facebook.com/groups/2341239716100096/
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Ø. TØRSLEV
- det er nærliggende
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Skarvregulering 
Foreningen har skarvreguleringstilladelse på digerne i Øster Tørslev og Skalm-
strup Vig samt på Randers Fjord. Medlemmer der har indløst Fjordkort kan få 
udleveret en kopi af reguleringstilladelsen, så de kan deltage i reguleringen. 

Fra Ommersyssel Jagtforening blev der i 2025 i alt rapporteret 50 nedlagte skarv 
til Miljøstyrelsen. Vi har haft reguleringstilladelse fra 1/1 - 31/3 2025, 1/8  - 31/12 
2025, 1/1 - 31/3 2026 og der søges igen efter sommerferien.

Grejbank  
Der er lavet en grejbank med fire skarvlokkere, som foreningen har indkøbt og 
ti lokkeænder, som er doneret af et medlem. Lokkerne opbevares på flugtskyd-
ningsbanen, og de udlånes ved henvendelse til Morten K. Jensen 40 93 74 93 
eller Lars Foersom 20 938 934.

HUSK Fjordkort og reguleringstilladelsen!

Rågeregulering
Foreningen deltager traditionen tro med regulering af råger i Randers Kommune, 
dog er der endnu ikke truffet nogle beslutninger omkring tid og sted.

Randers Kommune har ikke længere en medarbejder, der kan varetage opgaven 
med at søge om reguleringstilladelse og koordinere reguleringsindsatsen i år. 
Jagtforeningerne forsøger derfor selv at gøre det nødvendige, så områderne om-
kring byens rågekolonier ikke bliver helt ubeboelige for byens borgere. 

Tildeling af kolonier vil blive foretaget ved den kommende parole der typisk afhol-
des kort efter 1. maj.

Reglerne er ret enkle. Der må kun jages med 17HMR eller et luftgevær med 
specifikationer, der lever op til jagtlovens krav, cal 5,5 mm og min. 200 m/s. Der 
bæres gul ”rågejæger” vest under reguleringen, og der udvises stort hensyn til 
borgere i og omkring parkerne.

Hvis du har skarpe øjne og et roligt sigte og skulle have lyst til at deltage, så kon-
takt undertegnede, som løbende laver en deltagerliste.

Lars Foersom 20 938 934

Vi ses derude

Jagtudvalget

Dalbyovervej 9  •  Gjerlev J  •  Telefon 86 47 63 00

XL-BYG Vorup Gruppen
- DIN GARANTI for god service.

Vores fagligt kompetente og
hjælpsomme personale RÅDGIVER 
og BETJENER både professionelle 
og private.
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hjælpsomme personale RÅDGIVER 
og BETJENER både professionelle 
og private.
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Tinghøjvej 48, 
Vinstrup
8970 Havndal

Tlf: 21 80 22 11
pederlyn1@gmail.com

Åbningstider
Man - Fre     800 - 1630

Weekend efter aftale

CVR. 38 21 86 38

PEDER   L ILJEQVIST

AUTOMOBILER

Tlf.: 8644 1322
www.knud-jorgensen.dk
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Fjordkort
Foreningen har jagten på digerne ud for 
Øster Tørslev og i Skalmstrup Vig, og for 
200 kr. kan man købe et Fjordkort. 

Fjordkortet giver ret til fri trækjagt på di-
gerne ved fjorden iht. kortene, som vil 
kunne findes på hjemmesiden.

Salget foregår på skydebanen på de sid-
ste to træningsaftener 18/8 og 25/8. 

Er man forhindret på disse datoer, kan 
man kontakte bestyrelsen.

Fjordkortet giver også ret til at benytte 
foreningens tilladelser til skarvregule-
ring fra digerne og på Randers Fjord.

Knæk og bræk fra Jagtudvalget

Bukketræf
Traditionen tro afholder foreningen 
bukketræf d. 16/5 kl. 09.00 i klubhuset 
på skydebanen, så de morgenfriske og 
forhåbentlige heldige jægere kan frem-
vise byttet, og præmien for bedste buk 
kan blive overrakt. 

Adressen er Kærvejen 51a, Øster Tørslev. 

Der vil være kaffe og rundstykker til de 
fremmødte.

Knæk og bræk fra Jagtudvalget

Med ønsket om en god sæson
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Er du interesseret i jagthistorier, jagthunde og madlavning med vildt?

Så tag et kig på vildtliv.dk. Her finder du masser af indhold omkring jagt og 
inspiration til et lækkert måltid med vildt.

Brdr. Rask ApS  l  Dalbyovervej 7  l  8983 Gjerlev J

http://www.vildtliv.dk
http://www.vildtliv.dk
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Hjemmeside og Facebook
www.ommersysseljagtforening.dk

QR koder til Ommersyssel Jagtforening på
Internettet Facebook

Ansvaret for vores hjemmeside ligger hos 
Lars Foersom, som er tilbage som we-
bredaktør. Vores side er hosted ved DJ på 
den nye fælles platform. Hjemmesiden vil 
blive opdateret jævnligt med nyt fra for-
eningen samt kommende tiltag. Hvis I har 
nogle ændringer, bemærkninger eller for-
slag til indlæg til hjemmesiden, er I meget 
velkomne til at skrive til Lars Foersom på  
jagt@foersoms.dk

Facebook
Vi har en facebookgruppe som hedder 
Ommersyssel Jagtforening. Antallet 
af medlemmer er støt stigende, og er 
nu oppe på 344. Facebook vil ikke blive 

brugt som primær kommunikationskanal, 
men den er som skabt til påmindelser og 
information om arrangementer ud over 
beretninger om jagt i det lokale. Derfor 
anbefales det, at endnu flere melder sig 
til denne gruppe. 

Vi håber, at folk i 2026 igen vil dele bille-
der af deres trofæer fra bukkejagten, så 
vi andre får mulighed for at nyde andres 
jagtheld. Husk at opsatsens størrelse 
ikke er udtryk for jagtglæden, så lad os 
endelig se store, som små bukke. Hvis I 
ikke er på Facebook, så send jeres bille-
der til Lars Foersom på jagt@foersoms.
dk, så lægger han dem på.

Datoer fra Jagtudvalget
Medlemsjagter

Skydebanen og Spulefeltet

Søndag 25/10-2026 
Søndag 22/11-2026 
Søndag 13/12-2026 
Søndag 17/01-2027 

Lindbjergskoven:
Lørdag 09/05  - arbejdsdag kl. 09.30  

Lørdag 17/10 - 2026
Lørdag 31/10 - 2026
Lørdag 14/11 - 2026
Lørdag 05/12 - 2026
Lørdag 27/12 - 2026
Lørdag 09/01 - 2027   

(Gule ærter)

http://www.ommersysseljagtforening.dk


2026  OMMERSYSSEL JAGTFORENING   39

 

 

 

 

 

 

 

I Hobro finder du en af Jyllands største 
specialbutikker indenfor jagt og fiskeri. 

 

Der er altid omkring 500 nye og brugte våben på 
lager. Du kan finde et stort udvalg af ammunition, 

optik, natoptik, beklædning, fodtøj og grej. 

Der er mulighed for indskydning af jagtriffel på de 
to styk 100 meters baner. 

 

Shop online på www.mbjagt.dk og få sendt dine varer til 
nærmeste pakkeshop. 

(NB: Våben, ammunition, våbenskabe og hundefoder sendes ikke!) 
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Bestyrelsen
Formand, DJ, DJR Suppleant 
Jesper Andersen
tlf. 2239 7372			   ja@a4e.dk

Kasserer, DJR
Bo Gade 
tlf. 4053 1856 			   laura.bo.gade@tdcadsl.dk

Jagtudvalgsformand, Næstformand, Sekretær, Blad & SoMe
Lars Foersom 
tlf. 2093 8934 			   jagt@foersoms.dk 

Flugtskydningsudvalgsformand  
Peter Havtorn 
tlf. 2031 6664			   pbhavtorn@gmail.com

Bestyrelsesmedlem, Koordinator Lindbjergskoven
Morten K. Jensen
tlf. 4093 7493			   79kirkegaard@gmail.com	
	

Bestyrelsesmedlem, Koordinator Medlemsjagter
Malthe H. Degn 
tlf. 4142 2556			   malthedegn@gmail.com

Bestyrelsesmedlem, Løbende aktiviteter
Hans Meineche Sørensen: 
tlf. 4027 6103 			   hans@meineche.net

Indbetalinger til foreningen kan ske til bankkonto i 
Sparekassen Kronjylland: 9329-3295607024

Mobilepay kan anvendes på skydebanen i Øster Tørslev

Afsender: Ommersyssel Jagtforening, Frejasvej 18, 8981 Spentrup

Harridslev

Tak til vores 
sponsorer
ELRO Fonden

Sparekassen Danmark 
Fonden Gjerlev-Enslev

Randers Kommune

Sparekassen Kronjylland

GF Forsikring Randers

Randers Maskinfabrik

MB Jagt-Fiskeri-Fritid

Dagli´Brugsen 

417.DK  
Army og Outdoor

Randers Jagt & Fiskeri 

XL- Byg Øster Tørslev 

Nørhald HAVE-PARK 

Lykkesmeden Ø. Tørslev 

Råby Smede og  
Maskinværksted 

Entreprenør  
Søren Bertelsen 

Brdr. Rask ApS

El Firmaet  
Knud Jørgensen 

Peder Liljeqvist  
Automobiler

Spar Øster Tørslev 

KildeBiler 

PETER-S  Tømrermester

Heidi´s Kro

Arkitektfirmaet A4E ApS 

Slawteren i Tørring

VildtLiv.dk


